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INWESTOR

PROFIL PODŁUŻNY

PROJEKT TECHNICZNY

Kamil Milczak, Adamów 28, 97-400 Bełchatów
tel: 608-459-485, pid.milczak@gmail.com

MIASTO BEŁCHATÓW
UL. KOŚCIUSZKI 1
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p.p. 205m

RZĘDNE PROJEKTOWANE:

RZĘDNE ISTNIEJĄCE:

ELEMENTY NIWELETY:

ELEMENTY TRASY:

ODLEGŁOŚCI:

Ul. Zamoście

Nawierzchnia: bitumiczna

Kategoria ruchu: KR3

Vp=50 km/h

Klasa drogi: G
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I ODWODNIENIEM, ODEJŚCIAMI KANALIZACJI SANITARNEJ,
OŚWIETLENIEM, KANAŁEM TECHNOLOGICZNYM

ORAZ USUNIĘCIEM KOLIZJI
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PROJEKTANT mgr inż. Piotr Kamiński
LOD/2509/POOD/14 DROGOWA

zakres włączenia
spadek poprzeczny
dowiązać do jezdni istn.
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spadek poprzeczny
dowiązać do jezdni istn.
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zakres włączenia
szerokość proj. jezdni
dowiązać do jezdni istn.
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